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购进材料的印花税如何缴纳关于印花税如何缴纳-股识吧

一、关于印花税如何缴纳

没有合同，按购销额交纳印花税：购进：购进额*万分之三销售：销售额*70%*万分
之三

二、建筑安装企业材料采购合同印花税如何交

建筑安装企业材料采购合同属于“购销合同”，书立合同的双方应该各自依万分之
五税率贴花。

三、印花税应该怎么交

印花税一共有十三个税目，这里主要涉及采购合同印花税，着重说一下. 税法规定
，但凡双方书立的合同书据都必须贴花，有一份贴一份.一般来说，合同是双方的
，所以买卖双方都要支付一笔印花税. 所以，可以回答你的是，无论是买，还是卖
，都比须缴纳印花税，税率为万分之三，计税依据是合同总金额. 但是，从税收征
管上来说，比较缺乏可操作性.一般来说，税务部门以企业的销售额作为印花税的
征收依据，但是，如果企业比较规范，且与供应商有明确有合同文本，都应该缴纳
. 如果是非常规范的企业，一般会设置合同管理岗位，专门负责企业合同事宜，还
应将不同类型的合同分门别类每月财务部门并向主管税务部门申报，因为不同类型
的合同的印花税税率是不同的.

四、销售采购的印花税应该怎么交？

印花税的“购销合同”是按采购合同和销售合同记载的金额依万分之三贴花，由于
采购合同和销售合同的归集问题和保管的部门多，对于征管带来了诸多不便。
因此，有的省份采取核定征收的办法征收印花税，购销合同核定征收采购合同改按
采购金额的一定比例计征、销售合同改按销售金额的一定比例计征，您具体所说的
40%和70%也是由贵省省地税局根据典型调查后确定的，但，具体的比例是多少您
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的主管地税机关在核定征收印花税时会送达《印花税核定征收通知书》告知您的。

五、代购材料如何缴印花税？

某公司是专业的爆破工程公司，根据公安部门爆破服务一体化管理要求，爆破公司
和生产过程中需要实施爆破作业的单位（以下称客户）签订有偿服务合同，明确责
、权、利。
由爆破公司提供统一购买、统一配送、统一爆破、统一清退的一体化服务模式。
客户爆破工程需要的炸材由该公司代购，根据管理要求，炸材销售发票上的购货单
位名称填写的是该公司（即爆破工程公司）的名称，该公司将购货发票原件交给客
户并收取货款代付给炸材销售单位。
在这种情况下，该公司就代购炸材业务是否应按购销合同缴纳印花税《印花税暂行
条例》的附件《印花税税目税率表》规定，购销合同，包括供应、预购、采购、购
销结合及协作、调剂、补偿、易货等合同，按购销金额万分之三贴花。
《财政部、国家税务总局关于增值税、营业税若干政策法规的通知》（财税字[199
4]26号（一）受托方不垫付资金；
（二）销货方将发票开具给委托方，并由受托方将该项发票转交给委托方；
（三）受托方按销售方实际收取的销售额和增值税额（如系代理进口货物则为海关
代征的增值税额）与委托方结算货款，并另外收取手续费。
依据上述规定，炸材销售发票注明购货单位为该公司，不属于销货方将发票开具给
委托方，代购货物的行为。
因此，该公司应按照购销合同缴纳印花税，委托方不需要再缴纳印花税。

六、请问如何缴印花税，说清详细一点好吗，谢谢！

印花税的缴纳方法主要有三种，分别是粘贴印花税票的“三自”缴纳方式、大额缴
款和汇总缴纳。
（一）“三自”缴纳就是纳税人在书立领受应税凭证发生纳税义务时，要按照应税
凭证的性质和适用税目税率自行计算应纳税额，自行购买印花税票，自行将印花税
票粘贴在应税凭证上，并在应税凭证与印花税票以及印花税票与印花税票之间的交
接处盖戳注销或用钢笔、圆珠笔画销。
（二）印花税的大额缴款是指一份凭证应纳税额超过500元的，应向当地税务机关
申请填写缴款书或者完税证，将其中一联粘贴在凭证上或者由税务机关在凭证上加

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

注完税标记代替贴花。
（三）汇总缴纳是指同一种类应纳税凭证需频繁贴花的，纳税人可以根据实际情况
自行决定是否采用按期汇总缴纳印花税的方式，汇总缴纳的期限为一个月。
采取按期汇总缴纳印花税方式的纳税人应提前十五日告知主管税务机关，并确定汇
总缴纳应税凭证类型。
缴纳方式一经选定，在一个完整的会计核算年度内不得改变。

七、购买材料进行自建如何缴纳印花税

1. 购进材料有购销合同需要交印花税的。
有些地方没有购销合同统一按成本的70-80%交纳印花税。
2. 根据《中华人民共和国印花税暂行条例》的规定：购销合同包括供应、预购、采
购、购销结合及协作、调剂、补偿、易货等合同，税率是按购销金额万分之三贴花
。

八、购置固定资产或原材料。具体的印花税要怎么上？

没有合同，按购销额交纳印花税：购进：购进额*万分之三销售：销售额*70%*万分
之三
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